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MAOHMATIKA

Eidn ywviwy - Eidn Tpiywvwy wg¢ mpog TIC YWVIeC Kal TIC TAEUPEC

1. Na ovopdoeig TIC ywvieg, va TIC HETPROEIC Kal va

ypayeig To €idog TG KaBepidg:

l MéTpo:

Ovoypagia:

Eidoc:

P Ovopagia:

MéTpo:

Eidoc:

/Bf \\ Ovouaoia:
/ I Mérpo:
/

A4 Eidoc:

2. Na ovopdoei¢ Kal va eKTIHRGEIC TO €i80C TWV TAPAKATW
TPIYWVWV avaAoyd e To £i00C TWV YwVIWV:

a9  QOvopasia:

E180s

90°

6) Ovopagia:

£idos

K MeTpw pia ywvia onyaivel 6TI \
umtoAoyi{w To dvolyda TWv TTAEUpWV

TNG Kal 0XI To HAKOG TOUG.

e Movdda pETpnong Twy ywviwy eivai
n yoipa (1 °).

e [a va peTphoouye, va
KATAOKEUAOOUUE 1 va GUYKPIVOUHE
We akpipela ywvieg xpnoigoTmoloUye
TO HoIpOoyVWHOVIO,

o H opbh ywvia éxel avoiypa 90°.

e H ogpsia ywvia éxel avolyua

o

HIKpOTEPO amoé 90°,
o H aupAcia ywvia éxel dvoiypa
peyahUTepo améd 90°, J

ﬁ Tpiywvo avdioya pe To €idog va\

YWVIWY Tou ymopei va eivai:

e ofuylvio, 6Tav £Xel OAEG TIG YWViEG
Tou oceieg,

e aupAuywvio, 6Tav £xel pia appAcia
ywvia kai 30o ofeieg,

e opBoyluvio, dTav éxel pia opOn ywvia
Kal TIC AAAeg 8Uo olcieg.
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a0 Ovouagia:

o Eios

3. Na Ppeic To HETPO TWV ywvIWV Tou JITAavol oXAHATOG XWPIG HOIPOYVWHOVIO:

A A A A A
AAE= AEA= EBA= BEM=____ AEB=___

To dBpoiopa Twv vanbv £VOG TPIYWVOU
gival mavrote 180°.
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4. Na xapakrnpioei¢ Ta Tpiywva pe KpITHpIO

TIG TTAEUPEG KAl TIG ywViEC.

Ymdpxouv Tpia £idh Tpiyivwy avdAoya ge TIC
TAEUPEG: .

a) IoémAeupo, 6Tav £xel

Kal TIG TPEIG TTAEUpEG ioeg.
m.X. AB=BlM=TA =2 ¢k,
270 106TAEUpPO Tpiywvo OAeC
ol Ywvieg eival ioeg peTalv
Toug, dnA. 60° n kaBepid.

p) IoookeAég, 6Tav éxel
TIg 8U0 Hovo TTAeupéc ioec.
mX. AZ=EZ = 3 ek. Z70

1000KEAEG Tpiywvo o1 ywvieg

OV eival TPOOKEIUEVES GTHY AL
avion mAeupd eivai ioec

HeTagl Toug. g,

V) ZkaAnvé, dTav éxel Avioec

Kal TIC TPEIG TTAEUPEC Tou,
m.X. I8 <HI < HB. Zvo W
OKaAnVé Tpiywvo dAec ol

ywvieg eivar avioeg petafl Touc.

5. H mepipeTpog evég 1600KkeA0UC TPIVUWVOU eivar 42 ., n Be avion mAeupd 12,60 p. TToi6 eival To

HAKOG KaBepIdg amé Tig ioeg TAEUpPEC;

Algn

Amavrtnhon:

6. Eva 106mAeupo Tpivwvo éxel epipeTpo ion e ThY TIEPIUETPO EVOC TETPAYWVOU TTAEUPAC 6 EK.
TToia eival h TAEUpd Tou TPIVUWVOU;

Aban

AmavTnhon:
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